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催
し

ス
ポ
ー
ツ

健
康

く
ら
し

手
続
き
・
制
度

募
集

み
ん
な
の
ひ
ろ
ば

催
し

ス
ポ
ー
ツ

健
康

く
ら
し

手
続
き
・
制
度

募
集

み
ん
な
の
ひ
ろ
ば

催　

し

■
映
画
上
映
会
「
長
岡
出
身
・
五
藤

利
弘
監
督
新
作
特
集
」

日
11
月
11
日
㈯　
時
・
内
午
後
２
時

〜
４
時
…
日
光
物
語
、
午
後
４
時
20

分
〜
６
時
…
夜
風
に
吹
か
れ
て　
場

ア
オ
ー
レ
長
岡　
￥
各
１
、０
０
０

円　
問
長
岡
ア
ジ
ア
映
画
祭
実
行
委

員
会
！
・
菅
野
さ
ん
Ｔ
０
９
０
・
４

５
２
０
・
４
２
２
２

■
長
岡
フ
ル
ー
ト
ア
ン
サ
ン
ブ
ル 

定
期
演
奏
会

日
11
月
11
日
㈯
午
後
２
時
〜
３
時
30

分　
場
ホ
テ
ル
ニ
ュ
ー
オ
ー
タ
ニ
長

岡　
￥
８
０
０
円
（
当
日
２
０
０
円

増
）　
問
小
熊
さ
ん
Ｔ
34・３
２
４
１

■
ザ
・
ウ
ィ
ン
ド
・
ア
ン
サ
ン
ブ
ル

定
期
演
奏
会

日
11
月
12
日
㈰
午
後
２
時
〜
４
時　

場
リ
リ
ッ
ク
ホ
ー
ル　
￥
８
０
０
円

（
当
日
２
０
０
円
増
）　
問
高
橋
さ
ん

Ｔ
０
８
０
・
３
１
４
８
・
２
３
１
４

■
シ
リ
ウ
ス
版
画
の
会「
木
版
画
展
」

日
11
月
13
日
㈪
〜
22
日
㈬
午
前
10
時

〜
午
後
４
時
30
分
（
13
日
は
午
後
１

時
30
分
か
ら
、
22
日
は
午
後
３
時
ま

で
。
19
日
㈰
は
休
館
）　
場
台
町
会

館　
問
酒
井
さ
ん
Ｔ
０
９
０
・
２
１

７
９
・
０
１
４
５

■
韓
国
語
講
座

日
・
コ
ー
ス
＝
11
月
14
日
か
ら
の
毎

週
火
曜
日
午
後
６
時
30
分
〜
７
時
30

分
…
中
級
、
午
後
７
時
35
分
〜
８
時

35
分
…
初
心
者
、
毎
週
水
曜
日
午
後

７
時
40
分
〜
８
時
40
分
…
経
験
者　

場
さ
い
わ
い
プ
ラ
ザ　
￥
月
３
、５

０
０
円
（
テ
キ
ス
ト
代
別
）　
申
ア

リ
ラ
ン
韓
国
語
サ
ー
ク
ル
・
高
野
さ

ん
Ｔ
０
９
０
・
７
２
４
９
・
３
８
７
７

■
生い

の
ち命
の
貯
蓄
体
操
長
岡
支
部
25
周

年
記
念
講
演
会
「
心
と
カ
ラ
ダ
を

調と
と
のえ
る 

今
必
要
な
セ
ル
フ
ケ
ア
」

日
11
月
23
日
㈷
午
前
10
時
〜
正
午　

場
ハ
イ
ブ
長
岡　
定
20
人
先
着　
申

11
月
12
日
㈰
ま
で
に
出
口
さ
ん
Ｔ
０

　市民サークル、国・県などの催し情報、会員募
集などを掲載しています。
◆ 原稿締め切り…１月号は11月24日㈮（必着）、
２月号は12月22日㈮（必着）。開催日や申し
込み締め切りが【１月号】１月３日㈬、【２月
号】２月10日㈯以降のものに限ります
◆ 提出先…〒940-8501広報・魅力発信課へ
郵送、持参、FAX39・2272、専
用フォーム（右）　※応募多数
の場合、掲載できないことがあ
ります

　次に該当するものは原則掲載できません。
①広く市民が参加・応募できない②活動が主に市
外で行われている③政治・宗教・営利が目的（準
ずるものを含む）
● 原則、会員募集は年１回、同一団体の掲載は年
４回までです

問広報・魅力発信課Ｔ39・2202

岡　
講
経
済
ジ
ャ
ー
ナ
リ
ス
ト
・
須

田
慎
一
郎
さ
ん
ほ
か　
定
２
０
０
人

先
着　
申
長
岡
法
人
会
Ｔ
35
・
０
３

２
８

■
栃
尾
観
光
ガ
イ
ド
ク
ラ
ブ
市
民
歴

史
学
習
会
「
北
陸
か
ら
見
た
上
杉

謙
信
『
謙
信
襲
来
』
越
中
・
能
登

・
加
賀
の
戦
国
」

日
12
月
２
日
㈯
午
前
10
時
〜
11
時
30

分　
場
栃
尾
産
業
交
流
セ
ン
タ
ー
お

り
な
す　
講
富
山
市
郷
土
博
物
館
主

査
学
芸
員
・
萩
原
大
輔
さ
ん　
定
２

０
０
人
先
着　
申
同
ク
ラ
ブ
（
栃
尾

観
光
協
会
内
）
Ｔ
51
・
１
１
９
５

■
じ
ん
け
ん
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル 

〜
「
誰
か
」
の
こ
と
じ
ゃ
な
い
〜

日
12
月
２
日
㈯
午
後
２
時
〜
７
時　

場
ア
オ
ー
レ
長
岡　
内
ボ
ッ
チ
ャ
体

験
、
し
お
り
づ
く
り
な
ど　
問
県
人

権
啓
発
室
Ｔ
０
２
５
・
２
８
０
・
５

１
８
１

■
講
演
会
「
新
し
い
未
来
を
つ
か
み

と
れ
〜
令
和
の
虎
主
宰 

岩
井
良

明
氏
か
ら
学
ぶ
フ
ァ
ン
づ
く
り
と

継
続
す
る
仕
組
み
づ
く
り
〜
」

日
12
月
３
日
㈰
午
後
１
時
30
分
〜
３

時　
定
２
０
０
人
先
着　
場
・
申
栃

尾
産
業
交
流
セ
ン
タ
ー
お
り
な
す
Ｔ

51
・
１
３
３
１

■
県
立
歴
史
博
物
館 

秋
季
テ
ー
マ
展

守
れ
！
文
化
財
〜
「
障
害
」
を
め

ぐ
る
モ
ノ
と
ヒ
ト
に
光
を
灯
す
〜

日
12
月
17
日
㈰
ま
で
の
午
前
９
時
30

分
〜
午
後
５
時
（
月
曜
休
館
）　
場

・
問
同
館
Ｔ
47
・
６
１
３
０

■
子
ど
も
の
ス
ト
レ
ス
マ
ネ
ジ
メ
ン

ト
講
座

日
12
月
10
日
㈰
午
後
１
時
30
分
〜
４

時
30
分　
場
中
央
図
書
館　
講
日
本

ブ
リ
ー
フ
サ
イ
コ
セ
ラ
ピ
ー
学
会
前

８
０
・
２
０
５
１
・
０
８
１
６
へ

■
Ｍ
Ｏ
Ａ
美
術
館
長
岡
児
童
作
品
展

日
11
月
18
日
㈯
・
19
日
㈰
午
前
９
時

〜
午
後
５
時　
場
県
立
近
代
美
術
館　

問
同
事
務
局
Ｔ
35
・
１
２
３
２

■
サ
ス
テ
ィ
ナ
ブ
ル
フ
ェ
ス 

楽
し
く
学
ぶ
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
!!

日
11
月
23
日
㈷
午
前
10
時
〜
午
後
３

時　
場
ア
オ
ー
レ
長
岡　
内
ワ
ー
ク

シ
ョ
ッ
プ
、
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
な
ど　

問
同
実
行
委
員
会
事
務
局
（
㈱
丸
共

内
）
酒
井
さ
ん
Ｔ
24
・
０
７
０
０

■
聞
い
て
く
ら
っ
し
ゃ
い
昔
話

日
11
月
25
日
㈯
午
後
１
時
30
分
〜
３

時
30
分　
場
中
央
図
書
館　
問
長
岡

民
話
の
会
Ｔ
０
９
０
・
４
６
６
９
・

４
０
８
４

■
な
が
お
か
自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー
フ
ェ

ス
テ
ィ
バ
ル 

講
演
会「
再
生
可
能

エ
ネ
ル
ギ
ー
と
地
域
活
性
化
」

日
11
月
25
日
㈯
午
後
１
時
30
分
〜
４

時
40
分　
場
さ
い
わ
い
プ
ラ
ザ　
講

長
岡
工
業
高
等
専
門
学
校
講
師
・
武

樋
孝
幸
さ
ん　
定
60
人
先
着　
申
11

月
24
日
㈮
ま
で
に
な
が
お
か
自
然
エ

ネ
ル
ギ
ー
・
向こ

う
ご後
さ
ん
Ｔ
０
９
０
・

１
４
６
９
・
８
８
５
５
へ

■
カ
ー
ド
ゲ
ー
ム
＆ 

も
っ
と
ぶ
ん
し
っ
し
０ゼ

ロ

講
座

日
11
月
26
日
㈰
午
前
10
時
〜
午
後
３

時　
場
さ
い
わ
い
プ
ラ
ザ　
対
小
学

生
以
上
（
高
校
生
以
下
は
保
護
者
同

伴
）　
定
12
人
先
着　
￥
１
人
２
、２

０
０
円
（
テ
キ
ス
ト
代
別
）　
申
11

月
24
日
㈮
ま
で
に
長
岡
仮
説
サ
ー
ク

ル
・
五
十
嵐
さ
ん
Ｔ
０
９
０
・
１
５

３
１
・
１
２
９
４
へ

■
税
と
文
化
講
演
会

日
11
月
27
日
㈪
午
後
２
時
〜
４
時
30

分　
場
ホ
テ
ル
ニ
ュ
ー
オ
ー
タ
ニ
長

会
長
・
久
持
修
さ
ん　
定
50
人
先
着

￥
３
、０
０
０
円　
申
12
月
１
日
㈮

ま
で
に
長
岡
楽
し
く
学
ぶ
会
・
五
十

嵐
さ
ん
Ｔ
０
９
０
・
１
５
３
１
・
１

２
９
４
へ

ス
ポ
ー
ツ

■
会
員
募
集

◇
レ
デ
ィ
ー
ス
ス
イ
ミ
ン
グ

日
毎
週
金
曜
日
午
前
11
時
15
分
〜
午

後
０
時
30
分　
場
ダ
イ
エ
ー
プ
ロ
ビ

ス
フ
ェ
ニ
ッ
ク
ス
プ
ー
ル　
￥
年
１

２
、０
０
０
円
、
入
会
金
１
、０
０
０

円
（
入
館
料
・
保
険
料
別
）　
申
韮

澤
さ
ん
Ｔ
０
８
０
・
５
６
８
０
・
５

３
３
９

◇
長
岡
婦
人
ス
キ
ー
ク
ラ
ブ

日
来
年
１
月
24
日
〜
２
月
14
日
の
毎

週
水
曜
日
午
前
10
時
〜
午
後
３
時

（
計
４
回
）　
場
市
営
ス
キ
ー
場　

対
女
性　
￥
１
１
、０
０
０
円
程
度　

申
山
田
さ
ん
Ｔ
０
９
０
・
５
１
９
２

・
６
３
９
２

■
長
岡
東
山
山
系
ト
レ
イ
ル
ラ
ン 

21
㎞
試
走
会

日
11
月
25
日
㈯
午
前
９
時
〜
午
後
３

時　
集
合
＝
越
後
滝
谷
駅
前
広
場　

講
プ
ロ
ト
レ
イ
ル
ラ
ン
ナ
ー
・
今
田

好
則
さ
ん　
対
高
校
生
以
上　
申
11

月
10
日
㈮
ま
で
に
同
準
備
委
員
会
・

中
澤
さ
ん
Ｔ
０
９
０
・
４
４
３
８
・

１
２
３
８
へ

健　

康

■
生
活
習
慣
改
善
と
免
疫
力
を
高
め

る
「
生
体
エ
ネ
ル
ギ
ー
療
法
と
花

セ
ラ
ピ
ー
の
体
験
」

日
11
月
25
日
㈯
午
前
９
時
30
分
〜
11

時
45
分　
場
さ
い
わ
い
プ
ラ
ザ　
定

10
人
先
着　
￥
５
０
０
円　
申
Ｍ
Ｏ

Ａ
健
幸
ス
マ
イ
ル
く
ら
ぶ
・
橋
本
さ

ん
Ｔ
０
９
０
・
８
９
２
３
・
９
８
６
７

く
ら
し

■
家
事
家
計
講
習
会

日
11
月
10
日
㈮
・
11
日
㈯
午
前
11
時

〜
午
後
１
時　
定
各
10
人
先
着　
￥

各
５
０
０
円
（
昼
食
付
き
）　
場
・

問
長
岡
友
の
会
（
稲
葉
町
）
・
丸
山

さ
ん
Ｔ
０
９
０
・
３
１
０
９
・
７
８

３
１

■
社
会
保
険
労
務
士
会
長
岡
支
部　

無
料
相
談
会

①
年
金
・
労
務

日
11
月
15
日
㈬
午
後
１
時
〜
３
時　

場
社
会
福
祉
セ
ン
タ
ー　
申
澤
野
さ

ん
Ｔ
０
８
０
・
７
１
９
５
・
７
０
２
２

②
障
害
年
金

日
12
月
18
日
㈪
午
後
１
時
30
分
〜
４

時　
場
ア
オ
ー
レ
長
岡　
申
藤
澤
さ

ん
Ｔ
28
・
８
６
４
０

■
家
庭
用
は
か
り
な
ど
の
無
料
検
査

日
11
月
20
日
㈪
午
前
10
時
30
分
〜
正

午
、
午
後
１
時
〜
３
時　
場
さ
い
わ

い
プ
ラ
ザ　
対
体
重
計
、
キ
ッ
チ
ン

ス
ケ
ー
ル
、
体
温
計
な
ど
（
血
圧
計

は
除
く
）　
問
新
潟
県
計
量
協
会
Ｔ

０
２
５
６
・
36
・
２
３
５
４

■
高
齢
者
・
障
害
者
・
児
童
が
利
用

す
る
施
設
な
ど
の
対
応
や
説
明
に

納
得
で
き
な
い
場
合
は
相
談
を

問
県
福
祉
サ
ー
ビ
ス
運
営
適
正
化
委

員
会
Ｔ
０
２
５
・
２
８
１
・
５
６
０
９

■
介
護
者
の
支
援
を
考
え
る
集
い

日
12
月
２
日
㈯
午
後
１
時
30
分
〜
４

時
30
分　
場
社
会
福
祉
セ
ン
タ
ー　

定
60
人
先
着　
申
11
月
20
日
㈪
ま
で

に
介
護
者
の
支
援
を
考
え
る
会
事
務

局
・
今
井
さ
ん
Ｔ
０
７
０
・
２
６
１

８
・
５
９
０
８
へ

■
人
権
に
関
す
る
相
談

①
特
設
人
権
相
談
所

日
・
場
11
月
30
日
㈭
午
前
９
時
〜
正

午
…
和
島
支
所
、
12
月
７
日
㈭
午
後

１
時
〜
３
時
…
ア
オ
ー
レ
長
岡　
内

い
じ
め
、
虐
待
、
差
別
問
題
な
ど

②
女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン 

Ｔ
０
５
７
０
・
０
７
０
・
８
１
０

日
11
月
15
日
㈬
〜
17
日
㈮・20
日
㈪・

21
日
㈫
午
前
８
時
30
分
〜
午
後
７
時
、

18
日
㈯
・
19
日
㈰
午
前
10
時
〜
午
後

５
時　
内
Ｄ
Ｖ
、
セ
ク
ハ
ラ
、
夫
婦

間
の
問
題
な
ど

◇　
　
　
　
◇

①
②
い
ず
れ
も　
問
新
潟
地
方
法
務

局
長
岡
支
局
Ｔ
33
・
６
９
０
１

■
ミ
ド
ル
・
シ
ニ
ア
世
代
向
け 

お
し
ご
と
探
し
フ
ェ
ア

日
12
月
７
日
㈭
午
後
１
時
30
分
〜
３

時
30
分　
場
ハ
イ
ブ
長
岡　
対
お
お

む
ね
40
歳
以
上　
問
㈱
エ
ム
・
エ
ス

オ
フ
ィ
ス
Ｔ
30
・
１
２
３
０

■
看
護
職
員
再
就
職
支
援 

相
談
会

日
来
年
３
月
ま
で
の
第
２
水
曜
日
午

前
10
時
〜
正
午　
定
各
４
人
先
着　

場
・
申
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
長
岡
Ｔ
32
・

１
１
８
１

■
県
最
低
賃
金
は
時
間
額
９
３
１
円

　
県
内
で
働
く
全
て
の
労
働
者
に
適

用
さ
れ
ま
す
。

問
新
潟
労
働
局
賃
金
室
Ｔ
０
２
５
・

２
８
８
・
３
５
０
４

募　

集

■
悠
久
山
公
園
市
民
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

　
桜
の
手
入
れ
の
一
環
で
、
木
の
下

に
ウ
ッ
ド
チ
ッ
プ
を
敷
き
ま
す
。

日
11
月
11
日
㈯
午
前
８
時
45
分〜10
時　

場
悠
久
山
公
園
自
由
広
場　
問
未
来

の
悠
久
山
を
つ
く
る
会
・
樋
口
さ
ん

Ｔ
０
８
０
・
８
４
２
６
・
６
５
２
０

■
来
春
採
用
の
自
衛
官
な
ど

職
種
＝
①
自
衛
官
候
補
生
②
一
般
曹

候
補
生　
対
18
歳
〜
32
歳　
試
験
日

＝
①
12
月
６
日
㈬
〜
８
日
㈮
（
ウ
ェ

ブ
試
験
）
②
９
日
㈯
〜
14
日
㈭
の
い

ず
れ
か
１
日　
申
①
11
月
28
日
㈫
②

30
日
㈭
ま
で
に
自
衛
隊
新
潟
地
方
協

力
本
部
長
岡
出
張
所
（
千
歳
１
）
Ｔ

33
・
０
２
５
６
へ

■
「
も
の
づ
く
り
」
の
職
業
訓
練

日
来
年
１
月
５
日
㈮
〜
６
月
28
日
㈮

の
平
日
午
前
９
時
30
分
〜
午
後
３
時

40
分　
内
電
気
設
備
技
術
科
、
ビ
ル

設
備
科
、
機
械
加
工
技
術
科
、
ス
マ

ー
ト
生
産
サ
ポ
ー
ト
科　
定
各
12
〜

15
人
（
12
月
11
日
㈪
選
考
）　
￥
無

料
（
教
科
書
代
な
ど
別
）　
場
・
問

12
月
４
日
㈪
ま
で
に
ポ
リ
テ
ク
セ
ン

タ
ー
新
潟
（
住
吉
３
）
Ｔ
33
・
２
７

３
３
へ

■
長
岡
育
英
寮
入
寮
生

定
８
人
（
面
接
で
選
考
）　
対
市
内

出
身
ま
た
は
市
内
の
高
校
・
高
専
を

卒
業
し
た
男
子
大
学
生
・
院
生　
場

東
京
都
武
蔵
野
市
西
久
保
２
の
16
の

９
（
Ｊ
Ｒ
中
央
線
三
鷹
駅
か
ら
徒
歩

15
分
）　
部
屋
＝
６
畳
洋
間
個
室
食

事
な
し（
共
同
の
浴
室
と
自
炊
設
備
、

フ
リ
ーW

i-Fi

環
境
あ
り
）　
￥
月
３

万
円
（
光
熱
水
費
込
み
）　
申
12
月

１
日
㈮
〜
来
年
３
月
31
日
㈰
に
寿
産

業
㈱
・
河
田
さ
ん
Ｔ
24
・
７
３
７
３
へ

■
新
潟
い
の
ち
の
電
話
相
談
員 

（
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
）

　
悩
み
や
訴
え
を
電
話
で
聞
き
ま
す
。

対
23
歳
〜
68
歳　
￥
３
０
、０
０
０

円
（
養
成
講
座
受
講
料
）　
申
来
年

１
月
31
日
㈬
ま
で
に
同
事
務
局
Ｔ
０

２
５
・
２
８
０
・
５
６
７
７
へ

日日時、期日　時時間　場場所、会場　内内容　講講師　対対象、資格　定定員、募集人数　￥料金、会費、受講
料（記載がないものは無料）　持持ち物　問問い合わせ　申申し込みが必要（記載がないものは直接会場へ）！

　ごみの分別方法や子育て情報、窓口の混雑状況など
をチャット形式で簡単に確認できるようになりました。
住民票や所得・課税証明書などの証明書のオ
ンライン申請や粗大ごみ収集の申し込みもで
きます。友だち登録をして、ぜひご利用くだ
さい。
問広報・魅力発信課アオＴ39・2202

　証明書の交付手数料の支払いでキャッシュレス
決済が利用できます（現金との併用不可）。
場①中央サービスセンター②税金窓口　対①住民
票、戸籍、印鑑登録証明書など②所得
証明書、納税証明書、営業証明書など　
問①市民課アオＴ39・7512②市民税課
アオＴ39・2212

【使用例】

知りたい情報を
会話形式でご案内します

アオーレの窓口でスタート
キャッシュレス決済

市公式ＬＩＮＥがさらに便利に
11/７㈫
から

★利用できる決済サービス
クレジットカード（１回払いのみ）

ＱＲコード決済 （後日開始）
PayPay、d払い、楽天ペイなど
が使えるようになります。
開始時期は市ホームページで

Suicaなどの
交通系ＩＣ
カードも使
えます

電子マネー
メニュー画面
の「子育て」
をタップ

トーク画面の
詳細メニュー
をタップ

チャット形式で
ご案内します

▲詳しく
はこちら

▲詳しく
はこちら


